Warunki ubezpieczenia Kosztów rezygnacji

Co obejmuje ubezpieczenie: Opłatę jaką uiścił Ubezpieczony w związku z rezygnacją z wyjazdu lub przerwaniem uczestnictwa w imprezie i koniecznością wcześniejszego przerwania imprezy. 
Koszty przerwania uczestnictwa obejmują niewykorzystaną część obozu (przez niewykorzystaną cześć obozu rozumie się określoną liczbę dni, w których uczestnik nie brał udziału w opłaconej imprezie). Rezygnację uwzględniają tylko dopuszczone powody rezygnacji* - informacja poniżej. Zwrot następuje na podstawie pisemnego wyliczenia Organizatora odnośnie niewykorzystanego świadczenia.  
Koszt ubezpieczenia: od 34zł do 54zł w zależności od turnusu.
Wykupienie ubezpieczenia: jest możliwe wyłącznie przy równoczesnej wpłacie całości ceny za imprezę.
Przykładowe wyłączenia: ubezpieczenie kosztów rezygnacji nie obejmuje rezygnacji spowodowanej zmianą planów urlopowych, zmianą chęci uczestnictwa czy znalezienia innej konkurencyjnej oferty.
*Możliwe powody rezygnacji: 
- nieszczęśliwy wypadek uczestnika (nagłe zachorowanie uniemożliwiające udział w imprezie ),  
- poważne zdarzenie losowe (przedwczesny poród lub śmierć osoby bliskiej (tylko najbliższa rodzina).
Dokumenty wymagane do zgłoszenia: zaświadczenie lekarskie o wypadku lub/i chorobie uczestnika, jako załącznik do wiadomości mail (wysłanej na adres organizatora kontakt@2times.pl). 

Termin i forma zgłoszenia rezygnacji: Opiekun może zrezygnować z udziału w imprezie, przesyłając oświadczenie z wymaganym załącznikiem, na adres kontakt@2times.pl. 
Data wysłania maila informującego o rezygnacji, decyduje o ilości dni jakie będą rozliczane ( co ma bezpośredni wpływ na wysokość zwrotu wpłaconej kwoty). Okres rozliczeniowy rozpoczyna się od dnia otrzymania przez organizatora maila z ww. oświadczeniem i zaświadczeniem lekarskim.
Przykładowe obliczenie wypłaty kwoty ubezpieczenia: 
- uczestnik został zapisany na półkonie odbywające się w terminie 10 lipiec br.- 14 lipiec br.

Opiekun opłacił kwotę 650zł (koszt turnusu)+26zł (koszt ubezpieczenia od rezygnacji)= 676zł

- uczestnik zachorował 7 lipca br., a Opiekun wysłał 11 lipca br., mail informujący o rezygnacji z całych półkolonii ( do organizatora – kontakt@2times.pl ) z załączonym ( zaświadczeniem lekarskim o chorobie uczestnika ).
Pozostało do rozliczenia 4 dni (od 11 lipca do 14 lipca ) z całego turnusu:
Koszt turnusu 650zł / 5dni=130zł/dzień        130zł/dzień*4dni = 520zł
Kwota do wypłaty – 520zł
Dodatkowa informacja: Gdyby opiekun wysłał ww. maila 10 lipca lub wcześniej kwota do wypłaty wyniosłaby równowartość pełnych kosztów turnusu tzn. 650zł.
Termin wypłaty odszkodowania: niezwłocznie, ale nie później niż 21 dni od daty zgłoszenia szkody.
